



**ПРОКУРАТУРА
Российской Федерации
ПРОКУРАТУРА
ОРЕНБУРГСКОЙ ОБЛАСТИ
ПРОКУРАТУРА
КРАСНОГВАРДЕЙСКОГО
РАЙОНА**

ул. Энергетиков, 24, с. Плещаново,
461150, тел./факс: (35345) 3-05-10
E-mail: krasn@orenprok.ru

29.04.2022 № 40-01-2022

Главе администрации МО
Красногвардейский район
Оренбургской области

Главам администраций МО
Красногвардейского района

В целях правового просвещения и правового информирования направляю для распространения в рамках правового просвещения граждан разъяснения действующего законодательства, подготовленные прокуратурой района, для размещения его на сайтах муниципальных образований.

Сведения о размещении информации представьте в прокуратуру района до 11:00 часов 29.04.2022. Вместе с тем, прошу приложить скриншоты страниц, на которых размещена направляемая информация.

Приложение: информация на 3 л.

Заместитель прокурора района
юрист 1 класса

А.Н. Ярочкин

**Судом удовлетворены исковые требования прокурора
Красногвардейского района о предоставлении жилья сироте**

Красногвардейский районный суд Оренбургской области рассмотрел исковое заявление прокурора Красногвардейского района в интересах местного жителя к администрации МО Красногвардейский район Оренбургской области о предоставлении жилого помещения.

Судом установлено, что молодому человеку, относящемуся к категории детей, оставшихся без попечения родителей, имеющему право на получение жилого помещения по договору найма специализированного жилого помещения, длительное время жилье не предоставлялось.

Суд, согласившись с доводами прокурора, удовлетворил исковые требования. На администрацию МО Красногвардейский район возложена судом обязанность предоставить сироте благоустроенное жилое помещение, отвечающее санитарным и техническим требованиям, не ниже установленных социальных норм.

Решение суда в законную силу не вступило.

**В Красногвардейском районе местный житель осужден за сбор растений,
содержащих наркотическое вещество**

Красногвардейский районный суд Оренбургской области рассмотрел уголовное дело в отношении местного жителя, который незаконно приобрел наркотическое средство путем сбора соответствующих растений. В ходе судебного заседания установлено, что сотрудниками полиции был замечен мужчина, собирающий растения, содержащие наркотическое вещество. При задержании мужчина попытался избавиться от пакета с собранными частями растений, что обернулось неудачей. Кроме того, в кармане задержанного также обнаружен сверток с растительной массой.

Проведенная в ходе предварительного расследования экспертиза показала, что собранные растения содержат наркотическое вещество.

Суд, согласившись с позицией государственного обвинителя, приговорил мужчину по ч. 2 ст. 228 УК РФ за незаконное приобретение и хранение наркотических средств в крупном размере к отбыванию наказания в виде реального лишения свободы. Приговор вступил в законную силу.

Прокуратурой района проведена проверка исполнения требований трудового законодательства

Прокуратурой района проведена проверка исполнения трудового законодательства. В ходе мониторинга сети «Интернет» обнаружены интернет-страницы, на которых размещена информация, свидетельствующая о продаже трудовых книжек со стажем работы без осуществления трудовой деятельности.

Вход на указанные сайты свободный, не требует предварительной регистрации и пароля, ознакомиться с содержанием указанной страницы и скопировать информацию в электронном варианте может любой интернет-пользователь. Информация на данном сайте распространяется бесплатно, срок пользования неограничен. Ограничение на передачу, копирование, и распространение отсутствует.

Частью 1 статьи 327 Уголовного кодекса Российской Федерации установлена уголовная ответственность за подделку удостоверения или иного официального документа, предоставляющего права или освобождающего от обязанностей, в целях его использования либо сбыта такого документа.

Частью 3 статьи 327 Уголовного кодекса Российской Федерации установлена уголовная ответственность за использование заведомо подложного документа.

Таким образом, законодательством Российской Федерации предусмотрена уголовная ответственность за продажу трудовой книжки со стажем работы без осуществления трудовой деятельности.

Размещение вышеуказанной информации способно побудить пользователей совершать противоправные действия по получению трудовых книжек, а должностных лиц предпринимать противоправные действия по их незаконной выдаче.

Нахождение в открытом доступе в сети «Интернет» информации, побуждающей общество к незаконной покупке трудовых книжек при отсутствии трудовой деятельности и трудового стажа в организации, фактически способствует совершению гражданами и должностными лицами таких преступлений, тем самым нарушаются публичные интересы Российской Федерации и права неопределенного круга лиц, в том числе право граждан на гарантированную Конституцией Российской Федерации жизнь в правовом государстве. При том, что действующим законодательством Российской Федерации прямо установлена необходимость ограничения доступа к сведениям, содержащим признаки пропаганды совершения преступлений.

Использование такого рода «официальных документов» может являться способом совершения мошеннических действий, за которые установлена уголовная ответственность, предусмотренная статьями 159.1 и 159.2 Уголовного кодекса РФ.

Прокуратурой района в Красногвардейский районный суд направлено административное исковое заявление о признании указанной информации запрещенной к распространению на территории Российской Федерации.

Суд, согласившись с доводами, изложенными в искомом заявлении, удовлетворил требования прокурора, признав указанную информацию запрещенной к распространению. Обнаруженные интернет-страницы внесены в «Единый реестр доменных имен, указателей страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и сетевых адресов, позволяющих идентифицировать сайты в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», содержащие информацию, распространение которой в Российской Федерации запрещено».

В Красногвардейском районе осужден местный житель за управление транспортным средством в состоянии опьянения

Красногвардейским районным судом Оренбургской области рассмотрено уголовное дело в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 264.1 УК РФ. (Управление автомобилем, трамваем либо другим механическим транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, имеющим судимость за совершение в состоянии опьянения преступления, предусмотренного частями второй, четвертой или шестой статьи 264 Уголовного Кодекса либо настоящей статьей).

Установлено, что мужчина, будучи ранее привлеченным к уголовной ответственности по ч. 1 ст. 264.1 УК РФ, должных выводов для себя не сделал, вновь управлял транспортным средством, находясь в состоянии алкогольного опьянения.

Суд, согласившись с позицией государственного обвинителя, признал местного жителя виновным, в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 264.1 УК РФ, и приговорил к реальному лишению свободы с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, на срок 5 лет с отбыванием основного наказания в колонии-поселении.